«Я – гражданин России»

Дата: 11.12.2016

Сферы деятельности: Образование

Районы: <u>Ленинский район</u> Количество просмотров: 154

В рамках Дня Конституции Российской Федерации и Дня Конституции Республики Башкортостан, модельной библиотекой № 10 и Объединением молодёжных клубов

«Алые паруса» проведён час правовой культуры «Я – гражданин России» с учениками 6В класса Центра образования № 35.

Мероприятие было направлено на воспитание гражданской ответственности и патриотизма.

Социальный педагог Объединения «Алые паруса» Зухра Шаяхметова рассказала о том, что Конституция — это правовой фундамент государства, та основа, на которой держится законодательная и исполнительная власть. Она определяет направление развития государства и определяет права и обязанности каждого гражданина страны.

Ребята ещё раз вспомнили государственные символы Российской Федерации и Республики Башкортостан, прослушали гимны, ознакомились правами и обязанностями гражданина России.







http://ufacity.info/press/news/239517.html